

Correction to “Emerging Roles for Ubiquitin and Protein Degradation in Neuronal Function”

There are two reference citation errors in the article above [Yi JJ and Ehlers MD (2007) *Pharmacol Rev* **59**:14–39].

First, in Tables 1 and 2 on page 20, the spelling of “Hedge” in the Hedge et al. (1993) citations should be **Hegde**.

Second, the year in the Table 1 citation and in the citation at the end of the first paragraph under “The Ubiquitin-Proteasome System in Long-Term Potentiation” should be changed from 1993 to **1997**. The complete citation for this reference is hereby listed below:

Hegde AN, Inokuchi K, Pei W, Cadio A, Ghirardi M, Chain DG, Martin KC, Kandel ER, and Schwartz JH (1997) Ubiquitin C-terminal hydrolase is an immediate-early gene essential for long-term facilitation in Aplysia. *Cell* **89**:115–126.

The authors regret these errors and apologize for any confusion they may have caused.